
Црна Гора: Митрополит Амфилохије предводио литију пред 50.000 окупљених грађана у Никшићу; Владика Теодосије служио молебан на масовном скупу у Подгорици; Хиљаде грађана у километарским колонама у свим већим градовима
понедељак, 17 фебруар 2020 00:53

У Црној Гори се од Божића сваког четвртка и недеље одржавају масовне литије за спас
светиња које су угрожене нонтроверзним Законом о слободи вероисповести. У свим
већим градовима и данас се одржавају молебани и молитвене шетње.

  

  

Од јутарњих часова хиљаде вјерника по Црној Гори кренуле је у крсни вход за одбрану
православних светиња. 

  

Велики број грађана кренуо је пешице у километарским колонама на литије у Пљевљима,
Бијелом Пољу, Шавнику и Беранима.

  

 1 / 29



Црна Гора: Митрополит Амфилохије предводио литију пред 50.000 окупљених грађана у Никшићу; Владика Теодосије служио молебан на масовном скупу у Подгорици; Хиљаде грађана у километарским колонама у свим већим градовима
понедељак, 17 фебруар 2020 00:53

  Недеља је посебан дан у Црној Гори, постао је такав од изгласавања дискриминаторскогзакона о слободи вјероисповијести.    Пљевља! pic.twitter.com/sseXJP4pjL  — Портал IN4S (@in4sPortal) February 16, 2020    Народ сабран око своје цркве и вјере, непокорно корача сваке недеље за одбранусветиња.  Испунисмо се ујутро милости Твоје, Господе, и обрадовасмо се и узвеселисмо се, у сведане наше.  

 2 / 29

https://t.co/sseXJP4pjL
https://twitter.com/in4sPortal/status/1229105628695711748?ref_src=twsrc%5Etfw


Црна Гора: Митрополит Амфилохије предводио литију пред 50.000 окупљених грађана у Никшићу; Владика Теодосије служио молебан на масовном скупу у Подгорици; Хиљаде грађана у километарским колонама у свим већим градовима
понедељак, 17 фебруар 2020 00:53

  20:30 - Десетине хиљада верника у Подгорици, молебан служио владика Теодосије  Десетине хиљада вјерника сабрале су се и вечерас око подгоричког саборног храмаХристовог Васкрсења, на молебан који служи Епископ рашко-призренски икосовско-метохијски г. Теодосије, који ће предводити и крсни вход улицама Подгорице.  
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    Најбројнији молитвени скуп у Подгорици. Ако се овако настави на крају ће Председникса фамилијом и својим тајкунима бити једини који није на улицама. - So far the mostmassive gathering in Podgorica. If things go this way soon President & tycoons will be the onlystaying at home. pic.twitter.com/mqzgv6cVAm  — Sava Janjic (@SavaJanjic) February 16, 2020    
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    Подгоричка скупштина 2020.  У сталном заседању. Једногласна. 16.02.2020. pic.twitter.com/S3U4gLWofJ  — Небојша Раичковић(@Neboysa_Lkvnjk) February 16, 2020    
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    Podgorica 100 000 ljudi pic.twitter.com/fterdYh3de  — Никола Милачић (@nikolamilacic76) February 16, 2020    20:25 - Никшић је вечерас центар одбране православља — митрополит Амфилохијепредводио литију пред 50.000 људи  У Никшићу се и вечерас одржала литија поводом контроверзног Закона о слободивероисповести. Молебан је служио, а затим и предводио литију митрополитцрногорско-приморски Амфилохије. На челу литије је био и епископ Каракаса и ЈужнеАмерике Руске заграничне цркве Јован.  
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  Митрополит Амфилохије: Власт би морала да чује глас народа - повуците безаконизакон! Образ Црне Горе је битнији од свега   Никшићани у никад већем броју вечерас су учествовали у молебану и литији за одбрануправославних светиња коју су предводили Архиепископ цетињски Митрополитцрногорско-приморски г. Амфилохије и Епископ Каракаса и Јужне Америке Рускезаграничне цркве г. Јован.  Према појединим процјенама, у литији је учествовало преко педесет хиљада вјерника.  Раније данас многи од њих су дошли у молитвеном входу из манастира Острога и изГолије.  На централном градском тргу десетинама хиљада учесника овог молитвеног сабрањаобратио се Митрополит Амфилохије ријечима да је глас народа глас Божији и да сеуправо тај народ сабира ових дана у Црној Гори.  „Огањ вјере, огањ љубави, огањ правде, правдољубља се распламсао, пепео серазмакао и ево огањ Божије вјере и народ Божији је заблистао у Црној Гори. Прошаосам овај свијет, оваквог народа нећете наћи ни на сјеверу, ни на југу, ни на истоку, ни назападу. Овај народ који не да светиње, чува образ, душу и постаје истински Божијинарод који се темељи на стеги Светог Петра Цетињског, на његовом закону“, казао јеВладика Амфилохије.  Намјесто, казао је Митрополит црногорско-приморски, да се вратимо законима СветогПетра, законику књаза Данила, Богишићевом законику који је правио нормалну разликуизмеђу имовине црквене и државне и краљевске породице, данас се доносе закони којису наставак отимања имовине.  „Овај закон који је сад донијет је закон који се родио из братоубилаштва ибогоубилаштва. Велики је Божији дар да се пробудио народ који није изгубио душу,образ и осјећање за светињу. Народ Божији кад проговори, то је ријеч истине и правде.Било би много значајно да закони који су донесе на духу братоубилаштва ибогоубилаштва , што прије буду уклоњени“,  рекао је Митрополит Амфилохије.  Казао је да многи људи, који су гласали за оне који доносе законе, не би гласали за њихда су знали да ће доносити овакве законе.  „Они би требали да виде овај народ. Ако су народна власт, морала би та власт да чујеглас народа. Надамо се да ће и ови који су доносили безакони закон, да ће тај законуклонити да спасу образ Црне Горе, Владе Црне Горе, образ предсједника Црне Горе,образ ове државе. Образ Црне Горе је битнији од свега“, поручио је МитрополитАмфилохије.  

  Из више праваца у Никшић су се слиле реке људи. Најдужа је била колона из манастираОстрог — око 5.000 људи.  Према неким проценама, окупило се чак 50.000 људи.    Нико не свијетли као Никшић! Љубав браћо, љубав! pic.twitter.com/sAKJ08KX0V  — Портал IN4S (@in4sPortal) February 16, 2020    20:17 - И Бјелопавлићи изашли на литију    19:49 - Беране је вечерас засенило све - заставом и бакљама    19:48 - Још једном Бар    19:45 - Херцег Нови опет изашао масовно. Вечерас литију предводи отац ГојкоПеровић    19:39 - Колашинци су још једном литијом градским улицама показали неслагање саусвојеним Законом о слободи вероисповиести. Након молебана у цркви светог Димитријаграђани су кренули измењеном трасом, у односу на претходне литије. Прошли су УлицомМиливоја Булатовића, дијелом Улице Дуње Ђокић, па потом Улицом Палих партизанки,преко Трга борца, поред Општине и вратили се до цркве.  19:36  
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  19:30 - Након молебана који је служен у староградској цркви Света Тројица кренула јелитија ка цркви Свете Петке у Будви. Више хиљада окупљених узвикују "Не дамосветиње" и "Црна Гора и Србија то је једна фамилија".  Литију предводе свештеници Митроплије црногорско-приморске и градоначелник БудвеМарко Бато Царевић.  19:28 - Мојковац у литији    19:26 - И Бар вечерас засјао    19:22    19:21 - Пљевља обасјана бојама православља  Пљевљаци су и вечерас масовно изашли. Колоне људи су из више праваца више сатипешачиле како би присуствовале вечерас молебану и литији у центру града.  

  19:08  
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  19:04    19:01  
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  18:57-Литија у Котору    18:54-Литија у Херцег Новом    18:49 - Молебан у Никшићу    18:20 - Више десетина хиљада верника из свих крајева Црне Горе вечерас уПодгорици   У Подгорици се одржава молебан и литија коју предводи владика рашко-призренскиТеодосије.  Из више крајева Подгорице стигле су колоне људи: Кучи са Медуна, из Љешанске иРијечке нахије, и тако даље. Многи очекују више десетина хиљада људи.    18:11 - Кучи стижу у Подгорицу    18:04 - Литија у Плужинама    17:50 - Андријевица масовно изашла    17:49    17:37    17:30    17:24    17:20 - Пристижу Кучи ка Подгорици    17:06 - Опет бакљада испред Ђурђевих ступова: Парох из Чикага предводи литију уБеранама  У Беранама је одржан још један у низу молебан и литија. Молебан је одржан у портиманастира Ђурђеви ступови. Окупљенима се обратио парох из Чикагапротојереј-ставрофор Милош Весин.  

    Литија од Бољанића ка Пљевљима  Јутрос је литија почела из мјеста Бољанићи ка Пљевљима.  
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  Литија је дуга 24 километра, народ иде за својим свештеницима, са молитвом и иконама.  
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  Литија Шекулар-Беране  Слава Богу на небесима а међу људе мир  
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    Племе Шаранци ка Жабљаку  Исповедаћу и славити Тебе, Господе, свим срцем својим  
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  Племе Шаранци испред цркве св. Георгије отпочело је молитвени ход ка Жабљаку гдјеће учестовати на литији.  Кучи кренули у Подгорицу на молитвену литију  
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Након културног програма који је почео у 13 часова, Кучи су кренули ка Подгорици иХраму Христовог Васкрсења.  

    Миротић са иконом у литији – за крст часни!  Један од најбољих европских кошаркаша, рођени Подгоричанин и велики српскихуманитарац Никола Миротић учествује са вјерујућим народом у литији из Љешанскенахије.  
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  16:56 - Рекордан број људи на литији у Бијелом Пољу: Пуштени балони у бојаматробојке  
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У Бијелом Пољу се окупио рекордан број људи. Литије су кренуле кренуле рано јутрос извише крајева Општине. Као и до сада, центар окупљања је била црква Светих апостолаПетра и Павла.  

  Како су саопштили Спутњику из Бијелог Поља литији присуствује чак и до 30.000 људи.Литија ће кренути из цркве светих апостола Петра и Павла до цркве светог Николе надругом крају града.    16:54 - Хиљаде Жабљачана у литији. На челу владика Јоаникије    16:14 - Потомци Петровића на литији од Круса до Подгорице    15:36    13:35 - Полицајац у литији ка Бијелом Пољу подржао вернике: Не дамо светиње,браћо!  Традиционална недељна литија кренула је и овог јутра око осам часова из МанастираСветог Николе у Подврху удаљеном 30 километара од Бијелог Поља.  Грађане и вернике који литијама изражавају незадовољство због усвојеног Закона ослободи вероисповести сваки пут обезбеђују органи јавног реда и мира.  Данас је један полицајац који је обезбеђивао литију на повике народа: „Не дамосветиње!“, уз махање поручио: „Не дамо браћо. Само уз Божију помоћ“, преносе Новости.  Традиционална недељна литија кренула је и овог јутра око осам часова из МанастираСветог Николе у Подврху удаљеном 30 километара од Бијелог Поља.  13:40 - Бољанићи:  Од Бољанића ка Пљевљима јутрос је кренула литија дуга 24 километра.  

      13:35- Кренула је и литија од манастира Острог до Храма Светог ВасилијаОстрошког у Никшићу  Ријека вјерника кренула је, с благословом Светог Василија Острошког, у крсном входу изманастира Острог према Никшићу, гдје ће вечерас литију предводити Митрополитцрногорско-приморски г. Амфилохије.  
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    13:14 - Литија ка Пљевљима    13:13 - На литији у Шавнику више од 1.000 људи  У Шавнику је одржана литија за спас светиња у Црној Гори.  Литији је присуствовало више од 1.000 људи, што је велики број, с обзиром да у целојопштини Шавник, према попису из 2011. године живи 2070. људи.  
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  Дробњаци и Ускоци предвођени владиком Јоаникијем и свештенством у молитвеномходу какав није досад виђен у Шавнику. Више од хиљаду ипо грађана учествује у литији.  
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  13:13 - Пут дуг 25 километара: Литија од Манастира Подврх до Бијелог Поља  Господе, Господе наш, како је дивно Име Твоје по свој земљи  

  Литија дуга неких 25 километара упутила се ка Бијелом Пољу јутрос у 9 часова од црквесв. Николе у Подврху до цркве св. апостола Петра и Павла.    Počinjemo!    Litija krenula od Manastira Podvrh ka Bijelom Polju.    Dužina hoda - 25 kilometara! pic.twitter.com/ORjbGlYnOC  — Vladislav Dajković - Владислав Дајковић (@Dajkovic) February 16, 2020    13:10 - Кривошије   Данас је Литија ишла од Милодола до Драгаља, кроз шуму и старим путем, кроз мјестана којима се некада водио Кривошијски устанак.  
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  Почеле литије у Црној Гори. Хиљаде људи већ пешачи ка већим градовима.  (ИН4С, Спутњик, mitropolija.com)  
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